

ഇന്ദ്രൻ്റെ കൊഴിഞ്ഞ ദാർശനിക

ദൈവദാസി തിരുവെ മൻദോത്തി (1915-1939)

① ജീവിതചരിത്രം

തിരുവെ മൻദോത്തി 1915 ഫെബ്രുവരി 25 ന് നെടുമുടിയിലെ ഹരിജന (ഇന്ദ്രൻ്റെ) മിസ് ജനിച്ചു. 1939-ൽ കോട്ടയം പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഉച്ച വർദ്ധനവ് കമ്മീഷൻ പ്രദേശത്തിലെ പത്തനംതിട്ടയിൽ പേലഗോ എന്ന സ്ഥലത്ത് ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വെണ്മണിമന്ദിരം ഉൾപ്പെടെ ജീവനോടും മൂലം മരിച്ചു. എന്ന് ജീവിതരംഗങ്ങളും മാതൃകയും ആത്മീയമായിട്ടുള്ളതായ അവയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന ആത്മീയതയും, അവയുടെ മൃത്യുശ്വാസം, എല്ലാ ദിവസവും - അഗാധമായ ആത്മീയ പശ്ചാത്താപം കൂടാതെ ക്രൈസ്തവമായിട്ടുള്ള അവയുടെ മനോഹരമായ വെളിച്ചം, അവയുടെ കണ്ണുകൾക്കകത്ത് സ്വപ്നം ഉണർത്തുന്നതിന് പ്രത്യേക കഴിവു ഉണ്ടായിരുന്നു.

തിരുവെ, മധ്യമധ്യത്തിൽ ചുറ്റും ഉണ്ടായിരുന്നു, ജീവിതത്തെ സേവിക്കുന്ന ദാർശനികമായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ എന്ന് മായ ജീവിതത്തിന്റെ തിരുവെയിൽ, കർമ്മത്തിന്റെ വ്യക്തിത്വങ്ങൾ സാമൂഹ്യവൽക്കരണ ദാർശനിക സേവനങ്ങൾ അടയാളപ്പെടുത്തിയ ഉറപ്പു വിശ്വാസത്തിന്റെ പശ്ചാത്താപം തിരുവെ തന്റെ അവർ പ്രാർത്ഥിച്ചു. മിസ്സിലെ വി. കൊച്ചുപ്രൊപ്പിയുടെ സാമൂഹ്യ ജീവിതത്തിന്റെ അർത്ഥവും അനുഭവങ്ങളും നൽകുകയാണ് തിരുവെയിൽ മരിച്ചുപോയി. വി. കൊച്ചുപ്രൊപ്പിയുടെ ജീവിതത്തിലെ അവസാന മാസങ്ങളിൽ - തിരുവെയിലെ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വെണ്മണിമന്ദിരം, കർമ്മത്തിന്റെ ആത്മീയതയായ മൂലം കണ്ണുകൾക്കകത്ത്, ജീവിതത്തിന്റെ അവസാന ഉറപ്പും കൊഴിഞ്ഞുപോയിട്ടാണ്, നിത്യജീവനുള്ള ഇന്ദ്രൻ്റെ കൊഴിഞ്ഞ ദാർശനിക' എന്നപേരിൽ, മാതൃകയും ആത്മീയമായിട്ടുള്ള അവർ

അതേ വർഷം തന്നെ, ബ്രദർ അർത്താസി വഴി, ഗേനപരമ്പര
വെൻഗേസത്തിലേക്കു ചെന്ന ദെർ വെഡലേരിക്കാർ വൈദികനെ പരിച
യച്ചെടുക്കുകയും അദ്ദേഹം അദ്ധ്യക്ഷ ആത്മീയചിന്താവാക്യങ്ങളും വെച്ചു.
1938-ൽ ദൈവകരണമിൻ ആശ്രമം വെച്ചുകൊണ്ട് വെൻഗേസത്തി
മിൻ നിന്നും അനുസരണ പ്രസംഗം സ്വീകരിച്ചു.

വി. കൊച്ചിത്തൃപ്പൂഴൂർ മാതൃക സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട്
1939 ജൂൺ മാസം അദ്ധ്യക്ഷനായ തിരുവെടവത്താൻ ഗേനപരമ്പര
ന്റെയും ത്യാഗത്തിന്റെയും സമീപത്തു ചെന്ന പ്രസംഗം കർമ്മസ്ഥാനം
നിൽ നിന്നും സ്വീകരിച്ചു. അതേ വർഷം തന്നെ അദ്ധ്യക്ഷ അന്യരും
വർദ്ധിക്കുകയും അതിനാൽ പരേത്താർഗ്ഗം പേലഗോയിലേക്ക് സ്ഥലം
മാറ്റുകയും വെച്ചു. ഉവിടെ വെച്ച് തിട്ടിയ ബ്രദർ അർത്താസിത്തൃപ്പൂഴൂർ
ചെട്ടിയിൽ ഉണ്ടായ ചെട്ടിയിൽനിന്നും ദൈവവും പെട്ടെന്ന്
സ്വർഗ്ഗത്തിലെ വിശ്വസ്തരും ശേഷം അദ്ധ്യക്ഷ അവന്റെ ദൈവ
വിളിയുടെ "അമ്മേയെന്ന്: അപ്പൻ ദെവിച്ച് വെഡലേരിക്കാർയും അപ്പൻഗോ
പൻമാർമാണ്!

ദെർ വെഡലേരിക്കാർ പരേത്താർഗ്ഗം പേലഗോയിൽ വെച്ച്
തിരുവെടവത്തിൽ. അവർക്ക് ഉൾപ്പെട്ടിനാൽ വെട്ടെടുത്തുപിടിക്കുന്നു.
1995-ൽ ഫിദലൈസം - മിൻ, അക്കാലത്ത് സിദ്ധിച്ച് ആയിരത്തോ
മേണം. പുതിയതോ ബ്രദർമാർക്കായി, തിരുവെടവ വെട്ടെടുത്തുപിടിക്കുക
വെച്ചിട്ടുണ്ട് ഉൾപ്പെട്ടിനാൽ സെട്ടികൾ ആരംഭിക്കുകയും 1999
ജനുവരി 25ന് അദ്ധ്യക്ഷ ജീവിതത്തെപ്പറ്റി പുണ്യങ്ങളും കർമ്മങ്ങളും
പ്രദാനം ചെയ്ത സെട്ടികൾ അവസാനിക്കുകയും വെച്ചു. അതിനെ
കർമ്മങ്ങളും ഉൾപ്പെട്ടിനാൽ ഉൾപ്പെട്ടിനാൽ - വിശ്വസ്തരായി
ബ്രദർമാർക്കായി പരിശോധന സമ്മാന സമ്മാനം
കഴിഞ്ഞു.

വിശ്വസ്തരുടെ സാന്നിദ്ധ്യം പറയുന്നു; ദൈവം
ദെർ നമ്മെ അല്ല; ഉൾപ്പെട്ടിനാൽ വിശ്വസ്തർ ഉൾപ്പെട്ടിനാൽ വെട്ടിൽ

വിനയം: Ferris - community of St. Leolino, Panzano in Chianti, Firenze 2002, Italy.

③ പ്രാർത്ഥന

ദോ യേശുവേ, പരിശുദ്ധ ത്രിത്വത്തിന്റെ ഞങ്ങൾക്കായി ജീവിതാനുഭവങ്ങൾ, സന്ദേശം, സന്ദേശം ജീവിതത്തിൽ, നിങ്ങളെ നിന്റെ സേവനത്തിലും നിന്റെ പ്രാർത്ഥനയിലും നിന്റെ മാപ്പിനെയും കൃപിതരാകാൻ. അങ്ങനെയെങ്കിൽ നിന്റെ വിശുദ്ധരിൽ, മഹിമയും എന്താൽ ഉൾപ്പെടുത്തും വേദനകളുടെയും കാരണങ്ങളാലും മാനുഷികാവസ്ഥകൾ ഉൾപ്പെടെ, ദുരിതമൂലം ഞങ്ങളുടെ നിർദ്ധനയെങ്കിൽ ക്രമീകരിക്കാനാകാത്ത രോഗങ്ങളെപ്പറ്റിയും നിന്റെ ദാസി നിർമ്മാണങ്ങൾ മാപ്പിനെയും പറ്റി എന്തെങ്കിലും അനുഭവങ്ങൾ. അനുഭവങ്ങൾ നാടകങ്ങൾ വെച്ച് നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കാൻ, പിതാവിന്റെ സേവനത്തിലും ദൈവങ്ങളും നിങ്ങളെ പരിശുദ്ധമാക്കി നിന്റെ ദാനത്തിലും വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ട് നിന്റെ പ്രാർത്ഥനകൾ നിന്ന്, വിശ്വാസത്തോടെ കാത്തിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

സ്വർഗ്ഗം, നന്ദം, പിതാവിനും

ദൈവദാസി നിർമ്മാണങ്ങൾ മനുഷ്യജന്മങ്ങൾ അനുഭവം പരിചയങ്ങൾ വിവരങ്ങൾ അറിയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്ക് ദൈവത്തിൽ സന്ധ്യപ്പെടുക:

Comunita di San Leolino
Via San Leolino 1,
50022 - Panzano in Chianti
Firenze - Italy
Tel. 055, 852041
- info@sanleolino.org